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public class ValidDNA {

// Notkun: ¢ = 1sValidDNA(s);

// Fyrir: ekkert

// Eftir: c¢ er true ef einu stafirnir 7 s eru 4,C,G,T
public static boolean isValidDNA(String s) {

boolean valid = true;
for (int i = 0; i < s.length(); i++) {

// I: walid s true <f all characters from 0 to i-1

// in s are one of 4,C,G or T

char ¢ = s.charAt(i);

if (c '= ’A° && ¢ '= °C’ && c !'= °G’ && ¢ '= °T’) {
valid = false;

return valid;

public static void main(Stringl[] args) {

by

3.1.15

Pessi lausn byggist 4 a0 fyrst bera saman lengdina 4 s og t, ef peir eru ekki jafnlangir
burfum vio ekki ad gera neitt og skilum false. Annars leggjum vid s vio sjalft sig. Ef
t er hring-hlidrun & s pa er til 1 b.a. s.substring(i) + s.substring(0,i) == t. Ef
ss = s + s ba er t hlutstrengur i ss b.e. ss.substring(i,i+t.length()) == t og

System.out.println(isValidDNA (args[0])) ;

ss.index0f (t) skilar ekki -1.

public class CircularShift {

// Notkun: ¢ = 2sCircular(s,t)
// Fyrir: ekkert
// Eftir: c er satt ef til er 7 p.a.

//

s.substring (i) + s.substring(0,t) ==t

public static boolean isCircular(String s, String t) {

by

return (s.length() == t.length()) && (s + s).index0f(t) != -1;



public static void main(Stringl[] args) {
System.out.println(isCircular (args[0],args[1]));
}

3.1.17

Ein leid til ad skipta upp strengnum eftir pvi hvar punktarnir eru er ad nota index0f og
substring. Pad er hins vegar til fall split sem gerir ndkvaemlega petta. Ef vid kollum
4 s.split(".") geris hins vegar ekkert. Astadan er si ad strengurinn er ttilkadur sem
regular expression og punktur hefur sérstaka pyodingu par. Pvi parf ad setja \& undan
punktinum, reyndar tvo til ad java haldi ekki ad vid séum ad reyna ad tala um einhvern
spes staf. Pegar strengurinn er kominn { bita ré0um vi0 peim saman aftur 4 bak og
munum eftir ad setja punktinn & sinn stad aftur.

public class reverseDomain {
// Notkun: t = reverseDomain(s)
// Fyrir: ekkert
// Eftir: t er strengurinn s, pegar rdd allra hlutstrengja
// 1 s, afméorkudum med ’.’, hefur verid snuid vid
public static String reverseDomain(String s) {
Stringl[] a = s.split("\\.");
String ret = "";
for (int i = a.length-1; i >= 0; i--) {
ret = ret + alil;
if (1 > 0) {
ret =ret + ".";

}

return ret;

public static void main(Stringl[] args) {
System.out.println(reverseDomain(args[0]));

}

Afingar

3.1.18

Fallio mystery snyr vi0 strengnum s. Petta sést & pvi hvad gerist fyrir toman streng og
streng med einum staf (grunntilfellid), i endurkvsema tilfellinu er seinni partinum b, snid
vio og settur & undan fyrri partinum a sem er einnig snuiod vio.



Verkefni

Sierpinski

Vio lausn pessa verkefnis er naudsynlegt a0 negla nidur hvad & a0 teiknast pegar kallad er
a fallio med z,y hnitum og hlidarlengd sz. Um leid og pad er komid & hreint er haegt ad
byrja ad forrita fallid. Til ad einfalda kodann reiknum vid at sq3 = Math.sqrt(3.0)/2.0
sem feer gildio \/75 sem er haod prihyrningsins.

Pegar kallad er & forritid med viofanginu 6 birtist pessi mynd

AVXVA AVxVA AVxVA AVxVA
A,

A'A A'A A‘A AVA
AVA AvA A AVA AVA

AVAAVA AVA N AVA A AVAAVA AVAAVA AVA AVA AVA AN AVA AN

public class Sierpinski {

// Notkun: draw(n,sz,z,y)
// Fyrir: n >= 0, 0 <= z,y,s2 <= 1
// Eftir: Teiknar Sierpinsky prihyrning med nedra vinstra horn

// 1 x,y med hlidarlengd sz og af dypt n
public static void draw(int n, double sz, double x, double y) {
if (n == 0) return;

double haed = Math.sqrt(3.0)/2.0;

StdDraw.line(x,y,x+sz,y); // nedri linan
StdDraw.line(x,y,x+tsz/2.0, y + szxhaed); // efrt wvinstri linan
StdDraw.line(x+sz,y,x+sz/2.0, y+ szxhaed); // efri hegri linan

draw(n-1,8z/2.0,x,y); // nedri vinstri prihyrningur
draw(n-1,sz/2.0,x+s2/2.0,y); // nedri hegri prihyrningur
draw(n-1,s8z/2.0,x+sz/4.0,y+sz*haed/2.0); // topp pbrihyrningur

public static void main(Stringl[] args) {
int n = Integer.parselnt(args[0]);
draw(n,1.0,0.0,0.0);

Hamming

Hér eru prentadir allir strengir i Hamming fjarleegd k fra strengnum s. I endurkveemu
lausninni er haldid utan um forskeytio prefix og vio viljum prenta alla strengi i hamming



fjarlaegd k fra prefix+s sem byrja 4 prefix. I upphafi er kallad 4 fallid med prefix sem
toma strenginn. Tilfellin eru eftirfarandi.

e Lk er 0, pa er bara strengurinn s sjalfur i fjarlaeegd 0 og vio prentum 1t prefix+s
e [ er staerra en lengdin 4 s. P4 er enginn slikur strengur til og vid getum heett.

e 0 <k <s.length(). Vid finnum 1t hver fyrsti bitinn i s og hver afgangurinn af
s er. Kollum endurkveemt & hamming med nytt prefix vidfang og afgangnum af
strengnum s. Annars vegar pegar vio latum bitann vera og eigum ba eftir a0 flippa
k bitum, hins vegar pegar vio flippum fyrsta bitanum og eigum pé k-1 bita eftir.

public class Hamming {

}

// Notkun: hamming(p,s,k)
// Fyrir: 0 <=k, p og s eru 0-1 strengir
// Eftir: Allir strengir p + t hafa vertd prentadir,
// bar sem t er i hamming fjarlegd k frd s
public static void hamming(String prefix, String s, int k) {
if (s.length() < k) {
return; // enginn strengur til

+

if (k == 0) {
// einn strengur i fjarlegd 0 frd s, s sjdlfur.
System.out.print (prefix + s + " ");

} else {
int d = Integer.parselnt(s.substring(0,1));
String rest = s.substring(l,s.length());
hamming (prefix + d, rest, k); // ekkert flip, k eftir
hamming (prefix + (1-d), rest,k-1); // flip, k-1 eftaer

// Notkun: hamming(s,k)

// Fyrir: k >= 0, s er 0-1 strengur

// Eftir: allir strengir © hamming fjarlegd k frda s

// hafa verid prentadir ut

public static void hamming(String s, int k) {
hamming ("",s,k) ;

}

public static void main(Stringl[] args) {
String s = args[0];
int k = Integer.parselnt(args[1]);
hamming (s, k) ;
System.out.println();

}



